

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
D. R. KNEZ Y LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK  
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 P.  
Egy hónapra 80 fill

## Bácsmegeye ünnepi közgyűléséből táviratilag köszöntötte Horthy Miklós kor- mányzót, Imrédy Béla miniszter- elnököt, Kánya Kálmán és gróf Teleki Pál minisztereket.

Hétfőn tartotta ünnepélyes dísz közgyűlést Bács-Bodrog vármegye, hogy örömeinek és hálájának kifejezését adja a Felvidék visszaszerzésével kapcsolatban.

Az ünnepélyes közgyűlést, melyen a bizottsági tagok majdnem teljes számmal megjelentek, vitéz Bajsay Ernő dr. alispán nyitotta meg.

### A kormányzó ünnepe.

— Amikor ebben a teremben legutoljára közgyűlésre jöttünk össze, — kezdte szavait az alispán, — valamennyiünk arcára gondfelhők vonta barázdát, valamennyiünk előtt felémlett 20 esztendő távlatából a vérváralat követő trianoni tragédia, de ott volt mindannyiunk lelkében a 20 év óta apolt reményvirág, és valamennyiünk szívében a hazáért minden áldozatra kész elszántság.

— Hat héttel ezelőtt az apák lelki szemei előtt már megjelent a háború minden borzalma és megsemmisítették fiaikat, — a magyar asszonyok visszafojtották könnyeiket és a magyar ifjúság szent hivatással és eltökéltséggel azt régvárt, feladata előtt. — De csoda történt. 900 évvel honalapító királyunk halála után — Imre herceg napján — megindultak a magyar honvédek az elrabolt magyar területre, hogy a magyar milliók hálalmájától kísérve ezuttal utoljára és véglegesen magyarrá tegyék és visszavegyék a Felvidéket. A gonosz varázslat megtört, a bilincs lepatlant. Lepattant anélkül, hogy a szőnyű véraldozat újabbakat követelt volna, és a magyar nép hőles és nagy vezére példátlan önmérséklettel a magyar vér fanatikus feltésével és szeretetével megálalta azt a módot, amely a világtörténelemben páratlanul áll, mert olyan harcot, olyan dicső küzdelmet vívott meg, amely nemcsak visszaadta nekünk a magyarok százezreit, de magyevde, megóvta ré-

szünkre a magyar apák, magyar fiúk millióinak életét, s letörölte a magyar anyak könnyeit.

— Vitéz nagybányai Horthy Miklós előtt (a közgyűlés tagjai felállva percekig ünnepelték a kormányzót) az utat nem a magyar vértenger, hanem esz által kivívott magyar igazság tette szabaddá Kassa felé.

— Halás ünnepi hangulatunknak adunk kifejezést, ha Magyarország dicső Kormányzóját és nehéz harcban osztályosait: Imrédy Béla, Kánya Kálmán és gróf Teleki Pál bexcellenciáit (nagy taps) mai közgyűlésünkön emelkedett lélekkel és megünlő reménnyel köszönlük.

— Indítványozom tehát, hogy ennek törvényhatósági bizottságunk táviratilag adion kifejezést.

A lelkes elmozdással és tpsossal fogadott beszéd után dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő emelkedett szólásra, hogy ünnepi beszédet elmondja.

### Szabad magyar lett egymillió testvérünk.

— Hosszu husz esztendő kínos rabsága után megnyílt a trianoni börtön. Egymillió magyar ünnepli leirhatatlan örömjongásban a felszabadulást. Mi, akik itt a déli végeken, ha rövid ideig is, de átélünk az idegen megválassal minden borzalmát, mi tudjuk csak megérteni a háttalan lelkesedést és örömmámort, amikor mindenki újból szabadon magyarnak vallhatja magát. Megszűnt a kénem és agent provo katóriák uralma.

— Nekem is megadatott a szerecsene, hogy a Nagyságos Rakóczi Fejedelen városába részese lehettem a bevonulásnak. Az örömmámor leirhatatlan volt és az újjongó lelkéből kiéreztem; ettől a néptől azt a földet többet el nem veszik. Inkább utolsó szálig elpusztul, de bilincseket nem enged újra kezére rakni. De ott ünnepeltek a magyarok mellett, nemzetiségi testvéreink

is. És csak azokon az arcokon ült fájdalom, akiknek továbbra is a cseh járom alatt kell élniök.

— A feltámadás napján első sóhainuk szálljon az isteni gondviselés felé, mert az igazság mindig győzedelmeskedik. De ismerjük el, hogy ez a mai nap soha meg nem valósulhatott volna, ha a hatalmas szomszéd nemzet meg nem mozdul, hogy megsemmisítse az összetakolt Csehországot (Úgy van!) De dicsőség illeti Mussolinét (Nagy taps) és lord Rothermeret, (Nagy taps) valamint Imrédy Béla miniszterelnököt (Éljenzés) aki csak legutóbbi beszédében is hangsúlyozta, hogy a tengely hatalmak nagy áramlásában tért vissza hozzánk a Felvidék.

— Az ünnepek nem sokára lezajlanak és megkezdődik a nemzet-építő munka.

### Megtanultuk becsülni a szenvedést.

— Nemcsak területben szaporodtunk, nemcsak egymillió magyar lélekkel gyarapodtunk, de tapasztalatokban is gazdagodtunk. Megtanultuk becsülni a felvidéki magyart, akik 20 évi terror során is hőek maradtak magyarságukhoz. Leborultunk a felvidéki magyarság vezetői

előtt, akik soha meg nem torpanva vezették a magyarság zárt sorait. Külön elismerés illeti a tanári és tanítói kart, akik titokban oltoztatták a szent intelmeket, — hogy hozzának rendületlenül.

— Mi sokat szenvedtünk, de sokat tanultunk is. Megtanultuk, hogy a régi utakon tovább nem járhatunk, ha el akarjuk érni minden magyarok álmát Nagy Magyarországot. (Nagy taps.) Ötven évig li-dércfény után szaladtunk és a magyar nemtörődömségnek iszonyatos árkát fizettük. De most megtanultunk egy zászlót követni, a humanizmusnak, a népi szocialis és militarizmusnak (Nagy taps. Felkiáltások: Éljen a Nemzeti hadsereg!) zászlóját követni. Mussolini mondotta: „Az a nép, mely nem harcias és nem fejlesztli azt, előbb utóbb rab-szolgáorsra jut.”

Majd végezetül a fiatalság bátorsága előtt hajtotta meg lobogóját, ígérve, hogy soha cserben nem hagyja őket.

Az éljenzessel fogadott beszéd után dr. Makray Laszlo indítványozta a beszéd jegyzőkönyvi megörökítését, majd a közgyűlés lelkes és emelkedett hangulatban véget ért.

## Megalakult az új Imrédy kormány.

Az Imrédy kormány, — a tegnapi napon benyújtotta lemondását az államfőnek, aki az új kabinet összeállításával ismételten vitéz Imrédy Béla dr.-t bizta meg. A már előzetesen lefolytatott tanácskozásai alapján a deignált miniszterelnök az alábbiakban állította össze kormányának listáját:

Miniszterelnök vitéz Imrédy Béla. Külügyminiszter Kánya Kálmán. Honvédelmi miniszter Bartha Károly altbornagy, a Honvédelmi minisztérium elnöki osztályának vezetője. Val-

lás és közoktatásügyi miniszter gróf Teleki Pál. Belügyminiszter vitéz Keresztes Fischer Ferenc. Pénzügyminiszter dr. Reményi Schneller Lajos. Kereskedelmi és iparügyi miniszter Kunder Antal. Földművelésügyi miniszter gróf Teleki Mihály, a szomszédos Kiskunhalas képviselője. Igazságügyi miniszter dr. Tasnádi Nagy András. Tárca nélküli (felvidéki) miniszter Jaross Andor.

Az új kormány a mai nap folyamán teszi le az esküt az államfő kezébe.

## Megindult a „Magyar a magyarért” mozgalom a megyében.

A megyeházán vitéz Bajsay Ernő dr. alispán elnöklésével megtartott értekezlet megállapította azokat az irányvonalakat, melyek mellett a mai napon a Magyar a magyarért

mozgalom javára a gyűjtés az egész megyében megindult. Mint az alispán mondotta megnyitójában, hiszi, hogy ez a kis megye, — melynek megnagyobbodása a közeljövőre

# Kötöttárúk, Puloverok, Harisnyák, Keztyűk, Női fehérneműk, Hálóing, Combine, Nadrág, Fűző, Melltartók nagy választékban **REINHARDT DIVATCSARNOKBAN BAJA. Tel. 188.**

várható, — megteszi kötelességét, átérezve a feladat súlyát. Javasolta, hogy katasztróci boldanként, minden tiszoldon felüli birtokos egy kgr. buzát ajánljon fel — pénzürtékben. Többen a 10 holdon aluli birtokosokra is követelt akarták az adományozást, de az indítványt nem fogadták el. Karvázy János mérnök 100 pengőt ajánlott fel, míg vitéz Kemény Simon bejelentette, hogy a

megye vitézei kat. holdanként 2 kgr. buzát adományoznak. Willmann János dr. 200 pengőt ajánlott fel, míg Horváth Lajos mélykúti plébános a gyors gyűjtést ajánlotta és egy filléres gyorsnak indítását Bajáról—Kassara, annak a bizodalmanak kifejezésével, hogy mielőtt körünkben üdvözölhetjük Erdélyt és Bácskát is.

Mi, akik ott voltunk, úgy éreztük, hogy valami összeszorítja a torkunkat, megnyitja a könnyek forrásait, megbizsergeteli idegeinket itt a száz és száz ezrek e forrongásában.

A házak ablakai, erkélyei, a háztetők, az utcai fák, roskadoznak az emberek sulya alatt, az utcákon ember ember hátán. A „Mindent vissza!” „Pozsonyt vissza!” „Erdélyt vissza!” „Éljen a magyar hadsereg!” kórusok ostromoják az eget. A dóm körül a szitáló esőben méteres lángokkal égnek az örömtűzek. A villanylámpákkal koszoruzott nemzeti és kassai színekkel pompázó hatalmas emeleti magasságu diadalkapu várja a magyarok Nagyurát, aki a magyar hadak élén fehér lovával minden pillanatban jöhet.

Ott az egyik négyemeletes palota lapos tetején fel is zug a tömeg: „Jön! Ott a fehér ló!” „Éljen Horthy! Horthy! Horthy!” A tömeg megmozdul, mindenki ágaskodik, látni akarja a Hadurat. A nemesvérű paripa már itt táncol a főtéren. Hullik a virág. Pár pillanat és virágszöngyeg teritenek a bevonulási Hadur elé, aki mosolyogva fogadja az orkánként tomboló tömeg üdvözlését.

Itt egy tiszt sorra emelgeti a gyermekket, öreg, paraszti nénikéket, hogy legalább egy pillantást vessenek a Kormányzó felé, akiért husz hosszú, keserves esztendőn keresztül titkon imádkoztak. Az emberek örömeiben ölelgetik egymást.

Meltem egy szlovák nénike lelkendezik: „Bozse, csaszán je!” (Is tenem, de szép), mialatt a tömeg szakadatlanul zugja: Horthy! Horthy!

Az ünnepélyes bevonulásra az ország minden részéről hihetetlen tömegben vonult fel a magyarság. Virágos, zászlós autók, teherautók, autóbuszok ezrein sietett a csonkaország magyarsága testvéri ölelésre. Hogy csak némi fogalmat alkothassunk erről a felvonulásról megemlítem, hogy pénteken reggel 7 órakor, a miskolci vámhoz érkezett az autónk, ott reggel 5 órától 7 óráig 5863 autót olvastak meg, pedig a beérkezés határideje d. e. 10 óra volt.

Szolnokról, Békésből, Dunántulról, teherautón való utazásra is voltak vállalkozók. Bácskából a megye 30 tagú küldöttséggel vett részt az ünnepélyen, vitéz dr. Bajsay Ernő alispán vezetésével. Baja város is nagyobb küldöttséget szervezett, azonban autóbust sem Baján, sem Budapesten nem lehetett szerezni, így csak három személyautóval me-

hettünk fel dr. Bernhart Sándor polgármester vezetésével. A Bajai Move szintén több személyautón utazott fel.

Az utbaített falvak népe mindent ott sorakozott fel az utmentén s lelkesen tüntetett. A lakosság 15–20 km-es körzetből felvirágozott, felszalagozott szekereken, kerékpárokon, gyalog igyekezett Kassára, hogy a várva várt honvédség bevonulásán részt vehessen.

Az utak mentén a kakastollas magyar csendőrség, a városban Árpád-sisakos rendőrség tartotta fenn a rendet. Megható volt az a simogató szeretet, amellyel az ottani magyarság körülvette őket.

Kisirt szemű, spápadt öreg nénike ijedt csodálkozással tipeg a tömeg között. A hátán fehér lepedőbe kötött kis motyója. Megszólított:

— Nénike hová való?

— Rozgonyi vagyok — szól és zokogásba tör ki.

— Ne sirjon, hiszen most örülni kell — vigasztalom.

— Hogyne sirnék. Két hónapig a klinikán voltam. Ma kiengedtek, de nem találok az autóbust, hogy hazá menjek. Mászor itt állt a sarkon. De mi van itt uram?

— Jönnek a felszabadító magyar honvédek — magyarázom — ezentul a magyar szabad lesz.

— Jönnek? Nekem ezt senki sem mondta. Igaz ez uram? — lelkendezik a nénike.

A szegény Székely Jánosné nem mertem felvilágosítani, hogy Rozgony továbbra is rab marad.

Három tiszt tör utat a tömegben. Mintha valahol az orosz fronton volnék. Vagy talán csak családka kép ez? Bozontos, fekete „frontszakálás” tiszték állnak előttem. Űde ifju arcok mosolyognak a szakál közül. A határt őrző magyar csapatok tisztjei.

A Főméltóságú Kormányzó ur beszél. Érces, messzehangzó szava belemarkol a lelkekbe és magával ragadja azokat. Szavait minduntalan viharoz helyeslés szakítja meg. Hangzik a „Mindent vissza!” „Erdélyt vissza!” Körülöttem szlovák, ruszin, magyar csoportok szoronganak. Beszélgetésükből már előbb láttam, hogy a tul maradt falvak menekültjei. Ők most a maguk szűkebb hazájukat, falujukat követelik vissza.

— Narad Kemene! Narad Budamez! Narad Rozgonyi! — hangzik kétségbeesett kiáltásuk.

## Képek Kassa ünnepélyes birtokbavételéről.

A Baja-Bácska kiküldött tudósítójától.

Van e nyelv, amely szóba tudná törni, van-e toll, amely papírra tudná róni azt a zokogó örömet, azt az egetverő, ostromló lelkesedést, amely itt sir, kacag, lángol, tombol körülöttem? Visszatért hozzánk a Nagyságos Fejedelem ősi, patinás városa. Rakóczi hamvai utra magyar földön pihennek annyi hányódás után az ősi dóm kriptáiban, mely újból kegyhelye lett a magya-

gyarok millióinak. Oda zarándokolunk, hogy hitet, erőt, akaratot mérítsünk magunkba a néma szarkofágnál a további küzdelemhez.

Beszélek e a soha nem látott lelkesedésről? Érdemes-e erőltén tollal próbálkozni e nap fenséges voltának leírásával? Az újságok, a rádió már beszámolt róla. Miért ismétlem azt, amit sem elmondani, sem leírni, csak átélni lehet!?

# URANIA

Engedélyes: Szilágyi György. Telefon: 223

November 16. szerdán, 17. csütörtökön.

Csak 16 éven felülieknek!

## Páris lámpafénynél

Főszereplők:

**Francois Rosai, Albert  
Prejean, Charles Vanel,  
Lisette Lanoin.**

A hó és víz mesterei Fox hirdó  
kulturfilm

**Párkány, Medve, Királyhel-  
mec, Komárom**

visszavételéről készült film.

Vajjon meghallja-e valaki!?

Amikor a Nagyr szlovákra fordítja a szót, nagy mozgolódás támad közöttük. Izgatottan kérdezik egymást:

— Ko hovori? Ko hovori? (Ki beszél?)

Amikor megmondom nekik, egy öreg szlovák keresztet vet és átszellemült arccal mondja:

— Oj Bozse, kak kraszno hovari! (Istennem, milyen szépen beszél!)

A dóm árnyékában meghuzódva áll az 1300 as évekből való gyönyörű gót stílusú kápolna, mellette a 48-as honvédelem talpata. A szobrot ellopják a csehek a nyugati kultúra nagyobb dicsőségére.

De lássuk, van e hát okuk az ottani lakosságnak a panaszra. A most felszabadult területek falvaiban óriási a szegénység. Egyetlen állatot sem láttam a szomorú portákon. Szegénység, nyomor, gond szegődött ott családtagul minben hajlékba. A régi trianoni határtól Kassáig a földek parlagon hevernek. Egyetlen vetés sehol. Az országot mellől még a távirópóznákat is elvitték. A rádió adó kirabolva teljesen.

Még az utolsó éjszaka is ott dübörögtek a városban a cseh teherautók s vitték a magyar verekjék áldásait országuk belseje felé. Ime ennyit ér ama réteg állítása, hogy a csehek „emberségesekek” voltak.

De szólnak nekik, a kassai magyarok. A Kassai Ujság nov. 11-iki számának vezércikke így végződik:

— Enek a földnek minden röge könnyezhetne. Börtönök vették itt

árnyékukat minden magyarra. Egyetlen óriási rabság volt itt minden 20 éven át. Rab volt a föld elvették a kalászat. Rab a szó, ha magyar ajkon kelt. Rab a dal, ha magyar szívből fakadt.

Nagyurunk! Nézd, ahány seb, annyival több magyar lett, ahány rugás, annyival dacosabb magyar nőtt itt e földön. Szegyeten, fája is magyarok maradtunk. Hittünk, türtünk minden panasz nélkül.

Magyarok Nagyr, vedd birtokba ezt a földet, de vess egy pillantást észak felé is. Vannak még ott is. Vannak, vagyunk mi magyarok, akiknek keze nem mozdulhat, ajkuk nem szólhat, mert bilincseket raktak rájuk Vannak még, vagyunk, akiknek a hit az egyetlen kincsük, fegyverük.

Minden magyarok Nagyr, ne feledjézzél meg szegény magyarokról!...

vitéz Kemény Simon.

## A Kormányzó köszönete a város részéről küldött üdvözlésre.

A kormányzó kabinetirodája útján a város közgyűlése által küldött üdvözlő táviratra az alábbi leiratban válaszolt:

Nagyságos

Dr. Bernhart Sándor polgármester urnak

Baja.

A Kormányzó Úr Öfömlétősága a Baja város közönsége nevében Nagyságod által a Felvidék magyarlakta területeinek visszacsatolása felett

érzett hazafias örömiük kifejezésre juttatása mellett távirati uton előterjesztett hódoló üdvözléért szives köszönetét nyilvánítani méltóztatik.

Erről van szerencsém Nagyságodat értesíteni.

Budapest, 1938. évi november 10. napján.

URAY.

— **Serdülő fiuknak és leányoknak** adjunk időközönként reggel felkeléskor egy poháruyi természetes „**Ferenc József**” keserűvizet mert gyomor, bel és vértisztító hatásának gyakran igen jelentős eredményeket köszönhetünk. Kérdezze meg orvosát.

## HIREK

— **Gyászmise.** Folyó hó 17 én, csütörtökön reggel 8 órakor a Szentferencdi templomban ünnepélyes gyászmise lesz az elhalt vasutasok és családtagaik lelki üdvéért, melyre a vasutas családok minél nagyobb számban jelenjenek meg az állomástökök.

— **Két új alelnöki választott a Bács-Bodrog Vármegyei Gazdasági Egyesület.** Idősebb Willmann János földbirtokos elhalalozásával, valamint dr. Borbíró Ferenc ny. bajai polgármesternek eltávozásával megüresedett két alelnöki tisztség a Bács Bodrog Vármegyei Gazdasági egyesületben. Új alelnökké az egyesület közgyűlésén egyhangulag dr. Willmann Janost és Binszky Mihályt választották meg.

— **Dr. Petri Pál m. kir. titkos tanácsos látogatása Baján.** Dr. Petri Pál m. kir. titkos tanácsos a Gyermekvédő Liga ügyv. elnöke a tegnapi napon Bajára érkezett és megtekintette az erdei üdülőiskolát és a központi iroda ügymenetét. A látottak felett dr. Petri Pál elismeréssel nyilatkozta. A látogatások után szükebbkörű értekezlet volt a polgármesternél, melyen dr. Petri Pál is résztvett.

— **Lelekgyakorlat a ferencesek templomában.** Szent Erzsébet ünnepét megelőző három napon, szerda, csütörtök és pénteken este 5 órakor tartja bajai harmadik rend szokásos évi lelekgyakorlatát, melyre minden hívót szeretettel meghívunk. Beszéd után litánia és áldás. Szent Erzsébet ünnepén reggel 8 órakor beszéd és ünnepélyes nagymise.

— **A Központi Szálló pincérel a Magyar a Magyarért mozgalomért.** A Központi Szálló főpincére, éthordói és szobapincére a Magyar a magyarért mozgalom javára 12 80 pengőt adtak össze, mely összeget Engel Lajos szobapincér tegnap adta át a polgármesteri hivatalnak.

— **Hasbarugta a ló.** — meghalt. Balla Mihály bácsborsódi gazdasági cselédet lóva hasbarugta. Szulyos állapotban szállították a bajai kórházba, de utközben meghalt.

— **Gyomor-, bél-, vese-, máj- és epehólyagbetegék** szivesen isznak reggelenként egy egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert annak hasbajító hatása gyors és biztos, igen enyhe s ezért nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát.

## MOZI.

### Uránia.

Ma és holnap a francia filmgyártás ragyogó ujdonságát Páris lámpafényével című nagy erkölcsdrámát hozza filmvásáron az Uránia. A magas irodalmi mestermű ragyogó kiállításban a francia filmművészek kiváló előadásában mutatja be a világváros fertőjét. Csak 16 éven felülieknek. Kiegészítés a Felvidék megszállásáról szóló riport első része.

### Központi filmszínház Uz Bence

Szédítő magasban, egbenyuló fenyevesek és végtelen havasok világában játszódik le a nagy erdélyi író, Nyírő József örökség emberitörténete. Szulyos valóság és tisztult költészet szövődik a havasok egyszerű fiának sorsa köré, aki a székegy néplélek leleményességével és rögmádatával ragaszkodik az ősi földhöz, melyből kisarjad Uz Bence

# központi filmszínház

November  
15.  
kedden

November  
16.  
szerdán

## FAKIR

A legmodernebb Amerika életvidám, fordulatos vígjátéka, mely nagy sikertől és nevetőorkántól kísérve fut az egész világon.

Főszereplők: **Joy Hodges, John King, Mischa Auer, Alice Brady**, a világ legkiválóbb humoristái

Paramount hirdó!

Kulturfilm!

## Baján a Czirfusz Ferenc-utca 9. számú modern lakóház

6 szoba, nyitott és zárt veranda, fürdőszoba, összes mellékhelyiségek, autógarage, állandó hideg-meleg víz, diszkert, stb. nagy gyümölcsösrel vagy anélkül

### szabadkézből eladó.

Bővebb felvilágosítást — sziveségből —  
a BAJAI TAKARÉKPÉNZTAR ad.

szerelmének virága. A világhírű Gó-bó Humor, a küzdő és másolygó székely nép filmje az Uz Bence. Aki ezt a filmet megnézi, meggyőződik arról, hogy Erdély minden elnyomás dacára is megmaradt magyaroknak.

Főszereplők: Uz Bence: Jávor Pál, Emre Julius: Bordi Bella, Urfi: Szilassy László, Moduván: Mály Gerő, Leticia: Ólvedy Zsóka, Üdö: Márton: Bihari József.

Ezen Hunnia Mester Filmet november hó 18 atól, péntektől keddig játssa a Központi Filmszínház.

## SZÍNHÁZ.

### Bucsueldadások.

Ma este: Gellérthegy haland.  
Holnap este: Nagy tarka est.  
(Szabó Sándor jutalomjátéka)

Laptulajdonos

DR. KNÉZY LEHEL.

Sükösdai határban

**38 hold szántóföld**  
egy tagban, szabad kézbeli  
**eladó.**  
Cim a kiadóban.

**Jó megjelenésű hölgyeket és urakat** napi 5-6 pengő — könnyű keresettel felvesznek. Jelentkezni lehet naponta 8-9 óráig Hunyadi János utca 15. szám alatt.

1938. év. 8289. szám.  
Pk. 12992/1938.

### Árverési hirdetés.

Az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Klein Mor ügyvéd által képviselt Csataljai Hengermalom végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen 109 P. 91 f. tőke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbíró ság 1936. Pk. 19026 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytatásának végrehajtást szenvedőnél 1938. évi szeptember hó 9 én le illetve felülfoglalt és a 8289/1938. számú foglalási íjben 1-3 t. a. összeirít 1700 pengőre becsült traktor, csép löszekrény, morzsoló s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbíró ság Pk. 12992-1938. sz. végzésével az árverés elrendelője lett, annak az 1908. évi XLt.c. 20. §-a, valamint az 1930. évi XXXIV. t.c. 72. §-a alapján az alatt megnevezett és a foglalási jegy zökönnyből hi nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk még ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénybevételek folyamatban nincsenek.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, útleveleiben Felsőzentioánon 481 szám alatt leendő meg-

tarlására 1938. évi november hó 18 napjának d. u. fél 4 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmada dandál alacsonyab áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P., csak az árvezt részt, aki 10 százalék bánatpénzt letesz.

Baja, 1938. okt. hó 25 én.

Horváth Andor

kir. bír. végrehajtó,  
mint bírósági kiküldött.

K á l y h á k,  
T ű z h e l y e k,  
T ű z e l é s i e s z k ö z ö k

## UTRY-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.

## Halló! Figyelem!

**Gazdaságok! Hízalók!**  
**Fiakkeresek! Fuvarosok!**

Száritott szemes tengeri olcsón kapható a nagymalomban 5 q vételnél házhoz szállítva. Bérzártást bárki-nek végzünk Morzsolás a csutkáért, száritás . . . P 150

## Csutka.

Fedett helyen tároló csutka q-a a helyszínen . . . P 150  
Házhoz szállítva . . . P 2—

Kapható és előigyevezhető a

**Bajai Nagymalom Telepén**  
Budapesti-nt.

**Veszek** használt férfi ruhákat, férfi cipőket, női ruhát, cipőt, ágyműt, gyermekkoszt és tollat. **Brucker** hatóságilag engedélyezett ösveser Baja, Honvéd utca 22. Kivánatra házhoz jövök.

Egy jó családból való fiatalasszony

## Irodatararitást

bejárónőnek

Cim a kiadóban.

**Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház** szabadkézből **eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

**Nemzeti Szálló**

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Nyomtatott Bakának Gáspár és társa Goldberger János könyvnyomdáiban Baján.

**Gyékény**

sodrony

COCUSZ

lábtörő

olcsón beszerezhető

**Utry Pál Fiai-nál**

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

**Schaffler Antal**

kárpitos, diszító és paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

Minden igényt kielégítő **mozaik és**

**cementlapok, betonárúk**  
**műkőmunkák, síremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetőek:

**BAJAI és DELY**

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatoink.

**Tartóshullám és**  
**hajfestés mestere**

**Kemény** **hölgyfodrász**

**K e r a m i t**  
**Egyszerű cement**  
**Diszes mintás**  
**M o s a i k**  
**M e t t l a c h i**  
**C s e m p e**

**burkoló**  
**lapok**

Permetező **Beton hordók.** Beton kémény ajtók. **Műkö**  
**sírkészítők.**

**Piramisok, Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden **építőanyag** legutányosabb  
árban szerezhető be

**Grünhut és Tsa** téglá és cementárugyárban  
Baja, Telefon 160.